
1o ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΓΑΛΑΤΑ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛ.ΕΤΟΣ 2025 -26

Σας ενημερώνουμε πως οι εγγραφές μαθητών/τριών για το σχολ.έτος 2025-
26,θα πραγματοποιηθούν 05/03/25 – 24/03/25 και αφορά στους
γεννηθέντες από 01/01/2021 – 31/12/2021.
H φοίτηση είναι υποχρεωτική και οι εγγραφές με το πέρας της καταληκτικής
ημερομηνίας θεωρούνται εκπρόθεσμες.
Για την εγγραφή σας στο Ολοήμερο Τμήμα δεν απαιτούνται περεταίρω
δικαιολογητικά .



ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

1. ΑΙΤΗΣΗ ΓΟΝΕΑ/ΚΗΔΕΜΟΝΑ.
Η αίτηση πραγματοποιείται ηλεκτρονικά.

Α)Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής https://proti-eggrafi.services.gov.gr/ με τους
κωδικούς taxisnet κι επιλέγετε τη σχολική μονάδα (1ο Νηπ/γείο Γαλατά). Αναλυτικές
οδηγίες θα βρείτε στην ιστοσελίδα του σχολείου https://blogs.sch.gr/1nipgalat/ .

Για την υποβολή της αίτησης οι γονείς/κηδεμόνες συμπληρώνουν διαδοχικά τα ακόλουθα:

α) τα στοιχεία του νηπίου/προνηπίου για το οποίο αιτείται την εγγραφή.
β) τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας του, την οποία τεκμηριώνει αναρτώντας σε
ψηφιακή μορφή εγγράφου σχετικό αποδεικτικό, όπως λογαριασμό ΔΕΚΟ,
μισθωτήριο συμβόλαιο, ή άλλο δημόσιο πρόσφατο έγγραφο από το οποίο να
προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας,

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/
https://blogs.sch.gr/1nipgalat/


γ) το ονοματεπώνυμο άλλου/λων τέκνου/ων, που φοιτά/τούν στην ίδια ή σε
συστεγαζόμενη σχολική μονάδα.

δ) εάν επιθυμούν τη φοίτηση του νηπίου/προνηπίου στο Προαιρετικό
Ολοήμερο πρόγραμμα(ώρα αποχώρησης 16:00μ.μ.) ή στο Διευρυμένο

πρόγραμμα ( ώρα αποχώρησης 17:30μ.μ.) ή/και στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής( μόνο για
φοιτούντες Ολοημέρου, ώρα προσέλευσης 7:45 – 08:00π.μ).

ε) τα στοιχεία των συνοδών των νηπίων/προνηπίων κατά την προσέλευση και
αποχώρηση τους από τη σχολική μονάδα και

στ) επιλέγουν τη δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, αναλαμβάνω την
ευθύνη για την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση του νηπίου/προνηπίου».



2. Στη σχολική μονάδα προσκομίζετε:

 Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (ΑΔΥΜ) ,συμπληρωμένο από τον παιδίατρο.
 Βιβλιάριο Εμβολίων, του/της μαθητή/τριας, ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, από το

οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγμένα
στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών.

 Οι αλλοδαποί μαθητές προσκομίζουν ληξιαρχική πράξη γέννησης ή ομοειδές
πιστοποιητικό επίσημα μεταφρασμένο.

 Υπεύθυνη Δήλωση του έταιρου γονέα, ότι συναινεί στην εγγραφή.
 Γνωμάτευση ΚΕΔΑΣΥ , εφόσον υπάρχει.
Η ώρα προσέλευσης στη σχολική μονάδα για την προσκόμιση των δικαιολογητικών
ορίζεται κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Αναστασία Τσάκωνα, Προϊσταμένη 1ου Νηπ/γείου Γαλατά
ΤΗΛ: 22980 43159
Mail: mail@1nip-galat.att.sch.gr
Ιστοσελίδα:https://blogs.sch.gr/1nipgalat/
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